
【集計表の見方】
・上段が回答数、下段が構成比％。各設問で回答のない方は“無回答”として集計。
・横軸が設問、縦軸が分析軸。単一回答の場合、横軸の構成比％の合計が100％となる。
・構成比％は小数点2桁目を四捨五入して表示。このため、構成比％の合計が100％にならない場合もある。

・複数回答の場合、構成比％の合計は100％を超える。ただし、システムの表示上、調査数の下段の構成比％は100％と表示される。

配布数 回収数 回収数（紙） 回収数（Web） 回収率 回収率（紙） 回収率（Web）

3,060件 1,349件 943件 406件 44.1% 30.8% 13.3%

藤沢市　人権に関する市民意識調査

単純集計表（速報値）

資料１



  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
切
な
こ
と
で
、
自
分
に
も
関
係
が
あ
る
と
感
じ
る

大
切
な
こ
と
だ
が
、
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
自
分
に

は
関
係
が
な
い
と
感
じ
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
切
な
こ
と
だ
が
、
難
し
く
て
よ
く
わ
か
ら
な
い
  

関
心
が
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ １ 　 人 権 へ の 関 心 度 （ 回 答 前 ）

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

  1 0 6 1
  7 8 . 7

    9 6
   7 . 1

   1 5 0
  1 1 . 1

    1 0
   0 . 7

     2
   0 . 1

    3 0
   2 . 2

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
尊
重
さ
れ
て
い
る
と
思
う
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は
思
わ
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

尊
重
さ
れ
て
い
る
と
は
思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ２ 　 基 本 的 人 権 の 尊 重

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 4 8
  1 8 . 4

   7 7 1
  5 7 . 2

   1 4 9
  1 1 . 0

    6 5
   4 . 8

    8 5
   6 . 3

    3 1
   2 . 3

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

高
ま
っ
て
い
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高
ま
っ
て
い
る
と
思
う
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
高
ま
っ
て
い
る
と
は
思
わ
な
い

高
ま
っ
て
い
る
と
は
思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ３ 　 人 権 意 識 の 高 ま り

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   3 8 7
  2 8 . 7

   5 4 7
  4 0 . 5

   1 5 9
  1 1 . 8

    9 9
   7 . 3

   1 2 7
   9 . 4

    3 0
   2 . 2

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

あ
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ４ 　 自
分 の 人 権
侵 害     

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   4 8 4
  3 5 . 9

   8 2 8
  6 1 . 4

    3 7
   2 . 7

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

根
拠
の
な
い
う
わ
さ
や
、
他
人
か
ら
の
悪
口
・
か
げ

口
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

嫌
が
ら
せ
、
い
じ
め
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

名
誉
・
信
用
を
傷
つ
け
る
よ
う
な
発
言
や
行
動
  
  

差
別
待
遇
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

プ
ラ
イ
バ
シー

の
侵
害
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

公
的
機
関
や
福
祉
施
設
、
企
業
な
ど
に
よ
る
不
当
な

待
遇
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

暴
力
、
強
迫
、
強
要
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

悪
臭
・
騒
音
な
ど
の
公
害
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

パ
ワー

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

セ
ク
シ
ュ
ア
ル
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
  
  
  
  
  
  
  
  

虐
待
・
Ｄ
Ｖ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

な
ん
と
な
く
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

答
え
た
く
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ５ 　 自 分 の 人 権 侵 害 の 内 容

   4 8 4
 1 0 0 . 0

   2 2 0
  4 5 . 5

   2 0 4
  4 2 . 1

   1 4 6
  3 0 . 2

   1 2 7
  2 6 . 2

    8 4
  1 7 . 4

    7 5
  1 5 . 5

    5 2
  1 0 . 7

    5 6
  1 1 . 6

   1 8 9
  3 9 . 0

    5 4
  1 1 . 2

    3 6
   7 . 4

    1 7
   3 . 5

     4
   0 . 8

     1
   0 . 2

     2
   0 . 4

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

あ
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

自
分
で
は
気
づ
か
な
か
っ
た
が
、
あ
る
か
も
し
れ
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

な
い
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ６ 　 他 人 の 人 権 侵 害

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 3 9
  1 7 . 7

   6 4 6
  4 7 . 9

   4 3 1
  3 1 . 9

    3 3
   2 . 4

藤沢市　人権に関する市民意識調査
人権についての意識・考え
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

年
齢
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

性
別
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

性
的
指
向
・
性
自
認
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

学
歴
・
出
身
校
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

職
業
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

収
入
・
財
産
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

家
柄
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

出
身
地
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ひ
と
り
親
家
庭
・
両
親
な
し
  
  
  
  
  
  
  
  
  

障
が
い
・
疾
病
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

結
婚
し
て
い
る
・
し
て
い
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  

子
ど
も
が
い
る
・
い
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

容
姿
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

部
落
差
別（

同
和
問
題）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

人
種
・
民
族
・
国
籍
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

思
想
・
信
条
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

宗
教
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ７ 　 他 人 の 人 権 侵 害 の 内 容

   8 8 5
 1 0 0 . 0

   1 5 8
  1 7 . 9

   1 8 0
  2 0 . 3

    9 1
  1 0 . 3

   2 2 3
  2 5 . 2

   2 0 1
  2 2 . 7

   1 1 9
  1 3 . 4

    8 9
  1 0 . 1

    4 6
   5 . 2

    4 3
   4 . 9

   2 0 9
  2 3 . 6

   1 2 0
  1 3 . 6

    9 0
  1 0 . 2

   2 7 5
  3 1 . 1

    3 4
   3 . 8

   2 1 0
  2 3 . 7

   1 6 7
  1 8 . 9

   2 4 9
  2 8 . 1

    3 3
   3 . 7

    1 6
   1 . 8

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

女
性
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

子
ど
も
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

高
齢
者
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

障
が
い
の
あ
る
人
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

部
落
差
別（

同
和
問
題）

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ア
イ
ヌ
の
人
々
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人（

外
国
人）

  
  
  
  

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
な
ど
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
回
復
者
な
ど
  
  
  
  
  
  
  

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

犯
罪
被
害
者
な
ど
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
よ
る
人
権
侵
害
  
  

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
被
害
者
な
ど
  
  
  
  
  

ホー

ム
レ
ス
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

性
的
指
向
・
性
自
認
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

人
身
取
引
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

働
く
人
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
規
模
災
害
時
の
被
災
者
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
か
か
わ
る
問
題
  

ヘ
イ
ト
ス
ピー

チ
に
か
か
わ
る
問
題
  
  
  
  
  
  

著
名
人
な
ど
影
響
力
の
あ
る
人
に
よ
る
人
権
侵
害
や

差
別
的
な
言
動
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

人
権
に
関
す
る
報
道
の
あ
り
方
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ８ 　 人 権 問 題 へ の 関 心 度

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   5 2 8
  3 9 . 1

   4 1 4
  3 0 . 7

   3 6 3
  2 6 . 9

   6 5 2
  4 8 . 3

   1 6 8
  1 2 . 5

   1 6 5
  1 2 . 2

   2 1 2
  1 5 . 7

   1 1 7
   8 . 7

   1 2 8
   9 . 5

   1 9 7
  1 4 . 6

   2 5 3
  1 8 . 8

   6 7 2
  4 9 . 8

   3 0 4
  2 2 . 5

   2 0 2
  1 5 . 0

   2 1 0
  1 5 . 6

   1 9 2
  1 4 . 2

   2 7 3
  2 0 . 2

   2 3 7
  1 7 . 6

   2 8 4
  2 1 . 1

   2 8 2
  2 0 . 9

   3 6 3
  2 6 . 9

   3 9 8
  2 9 . 5

    1 7
   1 . 3

    5 2
   3 . 9

    3 3
   2 . 4

藤沢市　人権に関する市民意識調査
人権についての意識・考え
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

と
て
も
関
係
が
あ
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
係
が
あ
る
と
思
う
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
係
が
な
い
と
思
う
  
  
  
  

全
く
関
係
が
な
い
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ ９ 　 新 型 コ ロ
ナ ウ イ ル ス 感 染
症 と 人 権 の 関 係

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   3 3 4
  2 4 . 8

   5 8 4
  4 3 . 3

   2 6 1
  1 9 . 3

    6 8
   5 . 0

    8 4
   6 . 2

    1 8
   1 . 3

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

増
え
て
い
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
増
え
て
い
る
と
思
う
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
増
え
て
い
る
と
は
思
わ
な
い
  

増
え
て
い
る
と
は
思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 10　 新 型 コ ロ ナ
ウ イ ル ス 感 染 症 と
人 権 侵 害 の 増 加   

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 2 3
  1 6 . 5

   4 6 5
  3 4 . 5

   2 3 5
  1 7 . 4

   2 2 5
  1 6 . 7

   1 8 1
  1 3 . 4

    2 0
   1 . 5

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

増
え
て
い
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
増
え
て
い
る
と
思
う
  
  
  
  

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
増
え
て
い
る
と
は
思
わ
な
い
  

増
え
て
い
る
と
は
思
わ
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 11　 新 型 コ ロ ナ
ウ イ ル ス 感 染 症 と
不 安 感 や 孤 独 感   

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   3 6 5
  2 7 . 1

   4 6 5
  3 4 . 5

   1 4 6
  1 0 . 8

   3 0 3
  2 2 . 5

    5 5
   4 . 1

    1 5
   1 . 1

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

患
者
や
感
染
者
な
ど
の
プ
ラ
イ
バ
シー

が
守
ら
れ
な

い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
な
ど
で
不
当
な
扱
い
を
受
け
る

こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

感
染
者
や
医
療
従
事
者
、
そ
の
家
族
な
ど
が
差
別
的

な
発
言
や
行
動
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
、
興
味
本
位
や
不
確

か
な
情
報
が
拡
散
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

病
院
で
の
治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る
こ
と
  
  
  
  

検
査
や
ワ
ク
チ
ン
接
種
を
強
要
さ
れ
る
こ
と
  
  
  

社
会
的
に
弱
い
立
場
に
あ
る
人
が
よ
り
深
刻
な
影
響

を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

患
者
や
感
染
者
、
家
族
な
ど
の
た
め
の
相
談
・
支
援

体
制
が
十
分
で
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

こ
れ
ま
で
の
感
染
症
に
関
す
る
人
権
課
題
へ
の
教
訓

が
い
か
さ
れ
て
い
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  

生
活
や
健
康
な
ど
に
つ
い
て
漠
然
と
し
た
不
安
感
や

閉
塞
感
を
感
じ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 12　 新 型 コ ロ ナ ウ イ ル ス 感 染 症 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   1 6 2
  1 2 . 0

   3 3 2
  2 4 . 6

   5 4 2
  4 0 . 2

   4 7 0
  3 4 . 8

   4 5 4
  3 3 . 7

   1 5 0
  1 1 . 1

   3 1 3
  2 3 . 2

   2 6 4
  1 9 . 6

    6 8
   5 . 0

   3 5 6
  2 6 . 4

    4 1
   3 . 0

    4 0
   3 . 0

    2 6
   1 . 9

    1 6
   1 . 2

藤沢市　人権に関する市民意識調査
新型コロナウイルス感染症と人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

「

男
は
仕
事
、
女
は
家
事
・
育
児」

と
い
っ
た
固
定

的
な
役
割
分
担
意
識
や
偏
見
が
あ
る
こ
と
  
  
  
  

家
事
・
育
児
や
介
護
な
ど
を
男
女
が
と
も
に
行
う
社

会
環
境
が
整
っ
て
い
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

行
政
や
企
業
な
ど
に
お
い
て
、
指
導
的
立
場
や
地
位

に
あ
る
女
性
が
少
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  

就
業
・
雇
用
に
お
け
る
非
正
規
雇
用
な
ど
、
女
性
が

差
別
待
遇
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

職
場
な
ど
に
お
け
る
マ
タ
ニ
テ
ィ
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
  

セ
ク
シ
ュ
ア
ル
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｄ
Ｖ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

性
犯
罪
・
売
春
・
買
春
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

「

美
し
す
ぎ
る
○
○」

「

女
芸
人」

「

家
内」

の
よ

う
に
女
性
だ
け
に
使
わ
れ
る
こ
と
ば
が
あ
る
こ
と
  

メ
デ
ィ
ア
に
お
い
て
、
年
齢
や
外
見
、
わ
い
せ
つ
な

表
現
な
ど
が
あ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 13　 女 性 の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   4 5 8
  3 4 . 0

   7 3 2
  5 4 . 3

   3 8 0
  2 8 . 2

   4 1 0
  3 0 . 4

   1 4 3
  1 0 . 6

   1 9 0
  1 4 . 1

   2 0 3
  1 5 . 0

   2 4 6
  1 8 . 2

    8 6
   6 . 4

   1 1 9
   8 . 8

    3 1
   2 . 3

    6 7
   5 . 0

    4 4
   3 . 3

    2 3
   1 . 7

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
切
な
こ
と
で
、
今
す
ぐ
社
会
全
体
で
取
り
組
む
必

要
が
あ
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
切
な
こ
と
で
、
重
要
度
や
緊
急
度
を
考
え
た
上
で

の
対
応
が
必
要
だ
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
切
な
こ
と
だ
が
、
基
本
的
に
は
個
人
で
解
決
す
べ

き
こ
と
だ
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

唐
突
で
、
行
き
過
ぎ
た
考
え
だ
と
思
う
  
  
  
  
  

関
心
が
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 14　 「 生 理 の 貧 困 」 の 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   4 4 7
  3 3 . 1

   5 8 6
  4 3 . 4

   1 8 2
  1 3 . 5

    2 8
   2 . 1

    4 8
   3 . 6

    3 3
   2 . 4

    2 5
   1 . 9

藤沢市　人権に関する市民意識調査
女性の人権課題について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
じ
め
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

体
罰
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

虐
待
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

い
じ
め
、
体
罰
や
虐
待
を
見
て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る
こ

と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
人
が
子
ど
も
の
意
見
を
無
視
し
た
り
、
大
人
の
価

値
観
を
子
ど
も
に
押
し
つ
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  

ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラー

で
あ
る
こ
と
に
よ
り
、
子
ど
も
が

子
ど
も
と
し
て
過
ご
す
時
間
や
権
利
が
失
わ
れ
て
い

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

親
の
事
情
に
よ
り
育
つ
環
境
が
違
う
こ
と
で
進
路
や

将
来
が
左
右
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

子
ど
も
の
貧
困
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

家
庭
環
境
な
ど
に
対
す
る
差
別
や
誹
謗
中
傷
  
  
  

子
ど
も
へ
の
わ
い
せ
つ
行
為
、
児
童
買
春
・
児
童
ポ

ル
ノ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

子
ど
も
の
誘
拐
、
子
ど
も
へ
の
ス
トー

カー

  
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
上
で
の
ト
ラ
ブ
ル
  
  

成
年
の
年
齢
が
18
歳
に
引
き
下
げ
ら
れ
る
こ
と
に
よ

る
契
約
や
勧
誘
を
め
ぐ
る
ト
ラ
ブ
ル
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 15　 子 ど も の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   6 8 3
  5 0 . 6

   1 2 0
   8 . 9

   7 2 5
  5 3 . 7

   3 5 6
  2 6 . 4

   1 9 3
  1 4 . 3

   3 0 8
  2 2 . 8

   4 1 8
  3 1 . 0

   1 9 0
  1 4 . 1

    7 5
   5 . 6

   1 2 4
   9 . 2

    4 2
   3 . 1

   3 0 7
  2 2 . 8

   1 1 5
   8 . 5

    1 2
   0 . 9

    1 1
   0 . 8

    1 4
   1 . 0

     6
   0 . 4

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

こ
と
ば
は
見
た
り
、
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 16　ヤングケアラーの認知

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   8 2 1
  6 0 . 9

   3 0 1
  2 2 . 3

   1 9 9
  1 4 . 8

    2 8
   2 . 1

藤沢市　人権に関する市民意識調査
子どもの人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

高
齢
者
が
じ
ゃ
ま
者
扱
い
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
が
尊
重
さ
れ
な
い
こ
と
  
  

働
く
場
所
や
能
力
を
い
か
す
機
会
が
少
な
い
こ
と
  

経
済
的
に
自
立
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

家
庭
内
で
の
看
護
や
介
護
に
お
い
て
嫌
が
ら
せ
や
虐

待
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

病
院
で
の
看
護
や
福
祉
施
設
に
お
い
て
劣
悪
な
対
応

や
虐
待
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

認
知
症
に
対
す
る
社
会
全
体
の
理
解
が
進
ん
で
い
な

い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

悪
徳
商
法
、
特
殊
詐
欺
の
被
害
が
多
い
こ
と
  
  
  

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

一
人
暮
ら
し
の
高
齢
者
が
孤
独
・
孤
立
し
た
状
態
に

お
か
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

道
路
の
段
差
解
消
、
エ
レ
ベー

ター

の
設
置
な
ど
、

暮
ら
し
や
す
い
ま
ち
づ
く
り
が
進
ん
で
い
な
い
こ
と

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 17　 高 齢 者 の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   1 6 9
  1 2 . 5

    9 0
   6 . 7

   3 9 7
  2 9 . 4

   4 0 5
  3 0 . 0

   1 0 5
   7 . 8

   2 7 7
  2 0 . 5

   3 5 0
  2 5 . 9

   4 9 7
  3 6 . 8

   2 0 8
  1 5 . 4

   5 9 7
  4 4 . 3

   2 0 1
  1 4 . 9

    1 7
   1 . 3

    3 9
   2 . 9

    2 4
   1 . 8

     5
   0 . 4

藤沢市　人権に関する市民意識調査
高齢者の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

障
が
い
の
あ
る
人
の
意
見
や
行
動
が
尊
重
さ
れ
な
い

こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
、
差
別

的
な
発
言
や
行
為
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

働
く
場
所
や
能
力
を
い
か
す
機
会
が
少
な
い
こ
と
  

経
済
的
に
自
立
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

障
が
い
の
特
性
に
よ
り
必
要
な
情
報
が
得
ら
れ
な
い

こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

学
校
の
受
け
入
れ
体
制
が
十
分
で
な
い
こ
と
  
  
  

結
婚
を
家
族
や
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  

福
祉
施
設
や
家
庭
内
に
お
い
て
虐
待
を
受
け
る
こ
と

障
が
い
者
施
設
に
対
す
る
地
域
の
無
理
解
や
反
対
が

あ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

悪
徳
商
法
、
特
殊
詐
欺
の
被
害
が
多
い
こ
と
  
  
  

道
路
の
段
差
解
消
、
エ
レ
ベー

ター

の
設
置
な
ど
、

暮
ら
し
や
す
い
ま
ち
づ
く
り
が
進
ん
で
い
な
い
こ
と

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

宿
泊
施
設
や
店
舗
な
ど
を
気
軽
に
利
用
で
き
な
い
こ

と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
ポー

ツ
・
文
化
活
動
・
地
域
活
動
に
気
軽
に
参
加

で
き
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 18　 障 が い の あ る 人 の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 4 9
  1 8 . 5

   1 4 6
  1 0 . 8

   3 1 2
  2 3 . 1

   5 7 1
  4 2 . 3

   5 9 1
  4 3 . 8

   1 4 9
  1 1 . 0

   1 5 7
  1 1 . 6

    4 1
   3 . 0

   1 7 9
  1 3 . 3

   1 3 0
   9 . 6

   1 3 1
   9 . 7

    4 3
   3 . 2

   2 5 7
  1 9 . 1

    5 2
   3 . 9

    5 5
   4 . 1

    3 3
   2 . 4

    2 8
   2 . 1

    4 0
   3 . 0

    7 0
   5 . 2

    1 4
   1 . 0

藤沢市　人権に関する市民意識調査
障がいのある人の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 19　 同 和 問
題 （ 部 落 差 別
） の 認 知     

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

  1 0 1 5
  7 5 . 2

   3 0 8
  2 2 . 8

    2 6
   1 . 9

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

家
族
か
ら
聞
い
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

近
所
の
人
か
ら
聞
い
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

友
人
か
ら
聞
い
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

学
校
の
授
業
で
教
わ
っ
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
・
本
な
ど
で
知
っ
た
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
で
知
っ
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  

集
会
や
研
修
会
で
知
っ
た
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

行
政
の
広
報
紙
や
冊
子
な
ど
で
知
っ
た
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

覚
え
て
い
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 20　 知 識 の 提 供 者

  1 0 1 5
 1 0 0 . 0

   1 8 7
  1 8 . 4

    1 2
   1 . 2

     9
   0 . 9

    5 0
   4 . 9

    3 3
   3 . 3

   2 7 4
  2 7 . 0

   3 1 3
  3 0 . 8

    3 6
   3 . 5

    4 1
   4 . 0

    1 1
   1 . 1

    1 1
   1 . 1

    3 7
   3 . 6

     1
   0 . 1

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

こ
れ
ま
で
と
同
じ
よ
う
に
付
き
合
う
と
思
う
  
  
  

表
面
的
に
は
付
き
合
う
が
、
段
々
と
距
離
を
お
く
よ

う
に
な
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

付
き
合
い
を
や
め
て
し
ま
う
と
思
う
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 21　 親 し い 人 が 「 被
差 別 部 落 （ 同 和 地 区 ）
」 出 身 と わ か っ た 場 合

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

  1 1 2 5
  8 3 . 4

    5 4
   4 . 0

     5
   0 . 4

     8
   0 . 6

   1 3 6
  1 0 . 1

    2 1
   1 . 6

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
社
会
で
不
利
な
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

差
別
的
な
発
言
や
行
為
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  

結
婚
を
家
族
や
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  

身
元
調
査
を
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
を
利
用
し
て
差
別

的
な
情
報
が
興
味
本
位
で
掲
載
さ
れ
る
こ
と
  
  
  

家
や
土
地
の
購
入
、
マ
ン
シ
ョ
ン
な
ど
を
建
て
る
と

き
に
被
差
別
部
落（

同
和
地
区）

か
ど
う
か
調
べ
ら

れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

え
せ
同
和
行
為
が
な
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 22　 部 落 差 別 （ 同 和 問 題 ） に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   5 1 7
  3 8 . 3

   4 9 6
  3 6 . 8

   3 0 9
  2 2 . 9

   3 4 5
  2 5 . 6

   2 5 0
  1 8 . 5

   2 9 5
  2 1 . 9

    6 8
   5 . 0

   1 5 0
  1 1 . 1

    1 8
   1 . 3

    6 9
   5 . 1

   2 2 2
  1 6 . 5

    2 7
   2 . 0

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

市
民
の
一
人
と
し
て
、
他
人
ご
と
と
思
わ
ず
、
身
近

な
場
面
で
解
決
に
向
け
て
努
力
し
た
い
と
思
う
  
  

個
人
で
の
解
決
が
難
し
い
問
題
で
あ
り
、
社
会
全
体

で
取
り
組
む
べ
き
も
の
だ
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  

問
題
の
解
決
に
向
け
て
具
体
的
に
何
を
す
れ
ば
よ
い

の
か
わ
か
ら
な
い
の
で
、
実
際
は
難
し
い
と
思
う
  

特
別
な
こ
と
は
せ
ず
、
自
然
に
解
決
す
る
の
を
待
つ

の
が
い
い
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

被
差
別
部
落（

同
和
地
区）

出
身
の
人
の
問
題
で
あ

る
か
ら
、
自
分
と
は
直
接
関
係
が
な
い
と
思
う
  
  

部
落
差
別（

同
和
問
題）

は
既
に
解
決
さ
れ
た
問
題

だ
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 23　 部 落 差 別 （ 同 和 問 題 ） 解 消 の た め の 考 え

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 6 1
  1 9 . 3

   6 3 7
  4 7 . 2

   2 3 8
  1 7 . 6

    8 4
   6 . 2

     9
   0 . 7

    4 9
   3 . 6

    4 0
   3 . 0

    3 1
   2 . 3

藤沢市　人権に関する市民意識調査
部落差別（同和問題）について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人
の
意
見
や
行
動
、
文
化

が
尊
重
さ
れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
、
ヘ
イ

ト
ス
ピー

チ
な
ど
の
差
別
的
な
発
言
や
行
為
を
受
け

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

こ
と
ば
の
壁
に
よ
り
必
要
な
情
報
が
得
ら
れ
な
い
こ

と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

日
本
人
と
同
等
の
サー

ビ
ス
が
受
け
ら
れ
な
い
こ
と

働
く
場
所
や
能
力
を
い
か
す
機
会
が
少
な
い
こ
と
  

進
学
・
就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と

結
婚
を
家
族
や
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 24　 外 国 に つ な が り の あ る 人 の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   1 1 2
   8 . 3

   1 6 9
  1 2 . 5

   3 9 3
  2 9 . 1

   6 9 9
  5 1 . 8

   4 1 3
  3 0 . 6

   2 8 3
  2 1 . 0

   2 1 3
  1 5 . 8

    4 7
   3 . 5

   1 3 4
   9 . 9

    2 3
   1 . 7

    8 4
   6 . 2

   1 3 6
  1 0 . 1

    3 5
   2 . 6

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 25　 ヘ イ
ト ス ピ ー チ
の 認 知     

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   9 6 8
  7 1 . 8

   3 6 1
  2 6 . 8

    2 0
   1 . 5

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

直
接
見
た
り
聞
い
た
り
し
た
こ
と
が
あ
る
  
  
  
  

デ
モ
な
ど
の
様
子
を
イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
な
ど
で
見
た

こ
と
が
あ
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
や
新
聞
な
ど
の
報
道
で
見
た
り
聞

い
た
り
し
た
こ
と
が
あ
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ポ
ス
ター

や
冊
子
な
ど
で
見
た
こ
と
が
あ
る
  
  
  

家
族
、
友
人
な
ど
か
ら
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 26　 ヘ イ ト ス ピ ー チ を 知 っ た き っ か け

   9 6 8
 1 0 0 . 0

   1 1 3
  1 1 . 7

   3 1 2
  3 2 . 2

   8 1 6
  8 4 . 3

    5 0
   5 . 2

    2 6
   2 . 7

     4
   0 . 4

     1
   0 . 1

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

許
さ
れ
な
い
行
為
で
、
絶
対
に
や
め
る
べ
き
だ
と
思

う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

許
さ
れ
な
い
行
為
で
あ
る
が
、
共
感
す
る
と
こ
ろ
も

あ
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ヘ
イ
ト
ス
ピー

チ
を
さ
れ
る
側
に
問
題
が
あ
る
と
思

う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

「

表
現
の
自
由」

の
範
囲
内
の
も
の
だ
と
思
う
  
  

自
分
に
は
関
係
の
な
い
こ
と
だ
と
思
う
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 27　 ヘ イ ト ス ピ ー チ へ の 考 え

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   7 6 0
  5 6 . 3

   2 0 4
  1 5 . 1

    1 7
   1 . 3

    5 5
   4 . 1

    2 1
   1 . 6

    2 4
   1 . 8

    3 4
   2 . 5

   2 1 1
  1 5 . 6

    2 3
   1 . 7

藤沢市　人権に関する市民意識調査
外国につながりのある人の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

相
談
・
支
援
体
制
の
充
実
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人
の
就
労
や
能
力
を
い
か

す
こ
と
の
で
き
る
場
の
確
保
  
  
  
  
  
  
  
  
  

外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人
へ
の
理
解
を
深
め
る
教

育
・
啓
発
活
動
の
推
進
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

外
国
語
に
よ
る
情
報
提
供
の
充
実
  
  
  
  
  
  
  

外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人
の
た
め
の
日
本
語
教
室

の
充
実
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

困
難
を
抱
え
る
外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人
へ
の
生

活
支
援
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人
と
日
本
人
の
相
互
理
解

と
交
流
の
推
進
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

外
国
に
つ
な
が
り
の
あ
る
人
の
意
見
を
市
政
な
ど
に

反
映
さ
せ
る
機
会
の
拡
充
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 28　 外 国 に つ な が り の あ る 人 の 人 権 を 守 る た め に 必 要 な こ と

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   6 4 0
  4 7 . 4

   4 7 0
  3 4 . 8

   4 5 7
  3 3 . 9

   3 5 3
  2 6 . 2

   2 5 4
  1 8 . 8

   3 7 4
  2 7 . 7

   3 6 0
  2 6 . 7

    9 1
   6 . 7

    2 7
   2 . 0

    7 5
   5 . 6

    2 0
   1 . 5

藤沢市　人権に関する市民意識調査
外国につながりのある人の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

プ
ラ
イ
バ
シー

に
関
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と
  

他
人
に
差
別
を
し
よ
う
と
す
る
気
持
ち
を
起
こ
さ
せ

た
り
、
そ
れ
を
助
長
す
る
よ
う
な
情
報
が
掲
載
さ
れ

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

誹
謗
中
傷
を
さ
れ
た
人
が
日
常
生
活
を
送
れ
な
く
な

っ
た
り
、
命
す
ら
落
と
し
て
し
ま
う
こ
と
  
  
  
  

出
会
い
系
サ
イ
ト
な
ど
犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と
な
っ

て
い
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
い
せ
つ
な
画
像
や
残
虐
な
画
像
な
ど
が
掲
載
さ
れ

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ
が
行
わ
れ
て
い
る
こ
と
  
  
  
  

捜
査
の
対
象
と
な
っ
て
い
る
未
成
年
者
の
実
名
や
顔

写
真
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ヘ
イ
ト
ス
ピー

チ
が
行
わ
れ
て
い
る
こ
と
  
  
  
  

部
落
差
別（

同
和
問
題）

に
つ
い
て
の
差
別
的
な
情

報
が
興
味
本
位
で
掲
載
・
拡
散
さ
れ
る
こ
と
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 29　 イ ン タ ー ネ ッ ト ・ Ｓ Ｎ Ｓ な ど に よ る 人 権 侵 害 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   6 0 8
  4 5 . 1

   8 8 1
  6 5 . 3

   4 7 6
  3 5 . 3

   7 8 8
  5 8 . 4

   1 9 8
  1 4 . 7

   1 1 8
   8 . 7

   1 2 9
   9 . 6

    6 2
   4 . 6

    5 1
   3 . 8

    2 6
   1 . 9

    1 7
   1 . 3

    2 2
   1 . 6

    4 1
   3 . 0

    2 0
   1 . 5

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

相
談
・
支
援
体
制
の
充
実
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

プ
ラ
イ
バ
シー

や
名
誉
に
関
す
る
教
育
・
啓
発
活
動

の
推
進
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

メ
デ
ィ
ア
リ
テ
ラ
シー

や
情
報
モ
ラ
ル
を
高
め
る
教

育
の
推
進
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

情
報
の
提
供
停
止
や
削
除
な
ど
に
関
す
る
法
的
規
制

の
強
化
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

違
法
な
情
報
発
信
者
に
対
す
る
監
視
や
取
締
り
の
強

化
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
誹
謗
中
傷
を
受

け
た
被
害
者
の
迅
速
な
救
済
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 30　 イ ン タ ー ネ ッ ト ・ Ｓ
Ｎ Ｓ な ど で に よ る 人 権 侵 害
を 防 ぐ た め に 必 要 な こ と   

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   3 5 7
  2 6 . 5

   4 0 7
  3 0 . 2

   6 2 8
  4 6 . 6

   7 4 2
  5 5 . 0

   7 2 5
  5 3 . 7

   4 0 7
  3 0 . 2

    2 2
   1 . 6

    4 1
   3 . 0

    2 8
   2 . 1

藤沢市　人権に関する市民意識調査
インターネット・ＳＮＳによる人権侵害について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

理
解
が
十
分
で
な
い
こ
と
に
よ
る
誤
解
や
偏
見
が
あ

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
、
差
別

的
な
発
言
や
行
為
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

性
的
指
向
・
性
自
認
な
ど
を
本
人
に
無
断
で
他
の
人

に
知
ら
せ
る
行
為（

ア
ウ
テ
ィ
ン
グ）

が
行
わ
れ
る

こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

就
職
、
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

ト
イ
レ
や
更
衣
室
な
ど
の
設
備
が
十
分
で
な
い
こ
と

服
装
や
こ
と
ば
づ
か
い
な
ど
、
本
人
が
認
識
し
て
い

る
性
に
合
っ
た
生
活
を
送
る
こ
と
が
難
し
い
こ
と
  

法
や
制
度
が
十
分
で
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 31　 セ ク シ ュ ア ル マ イ ノ リ テ ィ の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   1 3 2
   9 . 8

   7 7 2
  5 7 . 2

   4 0 4
  2 9 . 9

   3 2 0
  2 3 . 7

   2 2 4
  1 6 . 6

    3 1
   2 . 3

   2 8 2
  2 0 . 9

   2 4 4
  1 8 . 1

   2 5 7
  1 9 . 1

    1 1
   0 . 8

    6 3
   4 . 7

   1 3 5
  1 0 . 0

    3 1
   2 . 3

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

で
き
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

で
き
な
い
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 32　 家 族 か ら セ ク シ ャ ル
マ イ ノ リ テ ィ を 告 白 さ れ た
場 合 、 理 解 者 に な る こ と   

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   6 8 6
  5 0 . 9

    7 1
   5 . 3

   5 6 3
  4 1 . 7

    2 9
   2 . 1

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

こ
れ
ま
で
と
同
じ
よ
う
に
付
き
合
う
と
思
う
  
  
  

表
面
的
に
は
付
き
合
う
が
、
段
々
と
距
離
を
お
く
よ

う
に
な
る
と
思
う
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

付
き
合
い
を
や
め
て
し
ま
う
と
思
う
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Q 3 3  　 親 し い 人 が セ
ク シ ャ ル マ イ ノ リ テ
ィ と わ か っ た 場 合   

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

  1 0 2 4
  7 5 . 9

    9 7
   7 . 2

    1 2
   0 . 9

    1 0
   0 . 7

   1 8 5
  1 3 . 7

    2 1
   1 . 6

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

見
た
り
、
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が
、
内
容
は
知
ら
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 34　 藤 沢 市 パ
ー ト ナ ー シ ッ プ
宣 誓 制 度 の 認 知

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   1 1 8
   8 . 7

   2 7 0
  2 0 . 0

   9 3 8
  6 9 . 5

    2 3
   1 . 7

藤沢市　人権に関する市民意識調査
セクシュアルマイノリティの人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

デ
マ
や
風
評
に
よ
る
誤
っ
た
認
識
や
偏
見
が
あ
る
こ

と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
、
差
別

的
な
発
言
や
行
為
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

障
が
い
の
あ
る
人
、
高
齢
者
、
外
国
に
つ
な
が
り
の

あ
る
人
な
ど
へ
、
必
要
な
情
報
や
支
援
な
ど
が
十
分

に
行
き
届
か
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

避
難
所
に
お
い
て
、
女
性
や
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
マ
イ
ノ

リ
テ
ィ
な
ど
へ
の
配
慮
が
行
き
届
か
な
い
こ
と
  
  

避
難
所
に
お
い
て
、
弱
い
立
場
に
あ
る
人
が
性
犯
罪

・
性
暴
力
、
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
の
被
害
を
受
け
や
す
い

こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

避
難
生
活
に
よ
る
ス
ト
レ
ス
に
伴
う
い
さ
か
い
や
虐

待
が
増
え
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

避
難
し
て
い
る
人
の
健
康
被
害
が
増
え
て
い
る
こ
と

生
活
再
建
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

時
が
経
つ
こ
と
で
、
被
災
者
に
対
す
る
人
々
の
意
識

や
関
心
が
薄
れ
、
忘
れ
ら
れ
て
し
ま
う
こ
と
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 35　 大 規 模 な 災 害 が 起 こ っ た と き の 被 災 者 の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   5 1 9
  3 8 . 5

   1 6 7
  1 2 . 4

   4 5 0
  3 3 . 4

   2 5 5
  1 8 . 9

   2 5 5
  1 8 . 9

   3 5 3
  2 6 . 2

   4 9 7
  3 6 . 8

   6 5 5
  4 8 . 6

   2 3 7
  1 7 . 6

    1 2
   0 . 9

    1 3
   1 . 0

    4 7
   3 . 5

    1 6
   1 . 2

藤沢市　人権に関する市民意識調査
大規模な災害が起こったときの被災者の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

働
く
人
が
危
険
な
労
働
環
境
に
お
か
れ
る
こ
と
  
  

長
時
間
労
働
な
ど
、
働
く
人
の
ワー

ク
・
ラ
イ
フ
・

バ
ラ
ン
ス
が
保
た
れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

所
得
の
保
障
が
十
分
で
な
い
な
ど
、
生
活
に
困
窮
す

る
人
が
増
加
し
て
い
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  

働
く
人
に
対
す
る
さ
ま
ざ
ま
な
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
が
あ

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

働
く
人
に
対
す
る
さ
ま
ざ
ま
な
差
別
が
あ
る
こ
と
  

環
境
・
気
候
変
動
に
関
す
る
取
組
が
な
さ
れ
て
い
な

い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

商
品
や
広
告
に
お
い
て
差
別
的
な
要
素
が
あ
る
こ
と

や
、
店
舗
な
ど
で
差
別
的
な
対
応
が
行
わ
れ
る
こ
と

企
業
に
よ
る
偽
装
や
隠
ぺ
い
な
ど
が
行
わ
れ
る
こ
と

消
費
者
や
地
域
住
民
の
安
全
と
知
る
権
利
が
尊
重
さ

れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

外
国
人
労
働
者
の
権
利
が
守
ら
れ
な
い
こ
と
  
  
  

海
外
に
お
い
て
劣
悪
な
労
働
条
件
で
働
か
さ
れ
る
子

ど
も
や
人
が
い
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 36　 ビ ジ ネ ス と 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 3 1
  1 7 . 1

   6 7 2
  4 9 . 8

   6 0 6
  4 4 . 9

   3 5 0
  2 5 . 9

   2 4 7
  1 8 . 3

    9 5
   7 . 0

    4 0
   3 . 0

   3 3 1
  2 4 . 5

    9 5
   7 . 0

   1 1 2
   8 . 3

   2 1 9
  1 6 . 2

    1 1
   0 . 8

    3 4
   2 . 5

   1 0 6
   7 . 9

    1 9
   1 . 4

藤沢市　人権に関する市民意識調査
ビジネスと人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

犯
罪
行
為
に
よ
っ
て
精
神
的
な
苦
痛
・
シ
ョ
ッ
ク
を

受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

犯
罪
行
為
に
よ
っ
て
生
活
を
し
て
い
く
上
で
の
さ
ま

ざ
ま
な
経
済
的
負
担
を
強
い
ら
れ
る
こ
と
  
  
  
  

事
件
の
こ
と
に
関
し
て
、
興
味
本
位
で
う
わ
さ
話
を

さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
電
話
、
手
紙
な
ど
に

よ
り
誹
謗
中
傷
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

警
察
や
行
政
に
相
談
し
て
も
期
待
ど
お
り
の
対
応
が

得
ら
れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て
肉
体
的
・
精
神
的
負
担

を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

刑
事
手
続
に
必
ず
し
も
被
害
者
な
ど
の
声
が
十
分
反

映
さ
れ
る
わ
け
で
は
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  

報
道
や
取
材
、
イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
な
ど
を
通
じ
、
プ

ラ
イ
バ
シー

に
関
す
る
こ
と
が
公
表
さ
れ
た
り
、
取

材
に
よ
っ
て
私
生
活
の
平
穏
が
保
て
な
く
な
る
こ
と

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 37　 犯 罪 被 害 者 な ど の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   6 3 9
  4 7 . 4

   2 6 7
  1 9 . 8

   3 9 0
  2 8 . 9

   6 7 1
  4 9 . 7

   4 2 8
  3 1 . 7

   1 6 0
  1 1 . 9

   1 5 9
  1 1 . 8

   6 1 9
  4 5 . 9

     8
   0 . 6

    2 5
   1 . 9

    7 2
   5 . 3

    1 4
   1 . 0

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

法
律
問
題
や
精
神
的
被
害
に
関
す
る
相
談
支
援
  
  

経
済
的
支
援
・
日
常
生
活
支
援
  
  
  
  
  
  
  
  

犯
罪
被
害
者
な
ど
の
人
権
を
守
る
た
め
の
教
育
・
啓

発
活
動
の
推
進
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

犯
罪
被
害
者
な
ど
に
対
す
る
職
場
や
地
域
全
体
で
の

理
解
の
促
進
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

捜
査
活
動
や
刑
事
裁
判
に
お
け
る
犯
罪
被
害
者
な
ど

に
配
慮
し
た
支
援
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

マ
ス
コ
ミ
に
よ
る
犯
罪
被
害
者
な
ど
の
人
権
に
配
慮

し
た
報
道
や
取
材
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 38　 犯 罪 被 害 者 な ど の 人 権 を 守 る た め に 必 要 な こ と

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   6 8 9
  5 1 . 1

   6 0 3
  4 4 . 7

   3 8 7
  2 8 . 7

   3 3 1
  2 4 . 5

   3 4 2
  2 5 . 4

   7 7 5
  5 7 . 4

    1 3
   1 . 0

    3 9
   2 . 9

    1 7
   1 . 3

藤沢市　人権に関する市民意識調査
犯罪被害者などの人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

理
解
が
十
分
で
な
い
こ
と
に
よ
る
誤
解
や
偏
見
が
あ

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

独
自
の
文
化
や
伝
統
の
保
存
、
伝
承
が
十
分
図
ら
れ

て
い
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
、
差
別

的
な
発
言
や
行
為
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

結
婚
を
家
族
や
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  

経
済
的
に
困
窮
状
態
に
お
か
れ
て
い
る
人
が
多
い
こ

と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 39　 ア イ ヌ の 人 々 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   6 8 0
  5 0 . 4

   6 2 1
  4 6 . 0

   2 2 1
  1 6 . 4

    6 7
   5 . 0

    8 8
   6 . 5

   1 3 4
   9 . 9

    1 4
   1 . 0

    8 3
   6 . 2

   3 5 0
  2 5 . 9

    1 5
   1 . 1

藤沢市　人権に関する市民意識調査
アイヌの人々の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

拉
致
問
題
に
関
す
る
国
民
の
理
解
が
足
り
な
い
こ
と

被
害
者
の
情
報
が
得
ら
れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  

家
族
と
共
に
生
活
を
す
る
と
い
う
当
然
の
権
利
を
奪

わ
れ
て
い
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

身
体
や
居
住
移
転
の
自
由
を
奪
わ
れ
、
帰
国
で
き
な

い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

被
害
者
及
び
そ
の
家
族
に
対
し
傷
つ
け
る
よ
う
な
言

動
が
あ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

被
害
者
及
び
そ
の
家
族
が
興
味
本
位
で
み
ら
れ
て
い

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

時
が
経
つ
こ
と
で
、
拉
致
被
害
者
に
対
す
る
人
々
の

意
識
や
関
心
が
薄
れ
、
忘
れ
ら
れ
て
し
ま
う
こ
と
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 40　 北 朝 鮮 当 局 に よ る 拉 致 問 題 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 8 7
  2 1 . 3

   5 3 1
  3 9 . 4

   7 6 4
  5 6 . 6

   6 4 6
  4 7 . 9

    9 2
   6 . 8

    5 9
   4 . 4

   6 7 3
  4 9 . 9

    5 7
   4 . 2

    2 7
   2 . 0

    4 2
   3 . 1

    2 3
   1 . 7

藤沢市　人権に関する市民意識調査
北朝鮮当局による拉致被害者などの人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

患
者
や
感
染
者
、
病
気
に
つ
い
て
の
誤
っ
た
知
識
に

よ
る
偏
見
が
あ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

患
者
や
感
染
者
の
プ
ラ
イ
バ
シー

が
守
ら
れ
な
い
こ

と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
断
で
検
査
を
さ
れ
た
り
、
検
査
を
強
要
さ
れ
る
こ

と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

病
院
で
治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
、
差
別

的
な
発
言
や
行
為
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

結
婚
を
家
族
や
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

宿
泊
施
設
、
店
舗
な
ど
へ
の
入
店
や
施
設
利
用
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 41　 Ｈ Ｉ Ｖ ・ エ イ ズ 、 肝 炎 な ど の 感 染 者 や そ の 家 族 の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   8 4 2
  6 2 . 4

   3 4 1
  2 5 . 3

    7 2
   5 . 3

   1 9 2
  1 4 . 2

   3 3 3
  2 4 . 7

    9 0
   6 . 7

   1 2 8
   9 . 5

    2 3
   1 . 7

    5 1
   3 . 8

     6
   0 . 4

    6 2
   4 . 6

   2 5 2
  1 8 . 7

    2 8
   2 . 1

藤沢市　人権に関する市民意識調査
ＨＩＶ・エイズ、肝炎などの感染者やその家族の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

理
解
が
十
分
で
な
い
こ
と
に
よ
る
誤
解
や
偏
見
が
あ

る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

プ
ラ
イ
バ
シー

が
守
ら
れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、
避
け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

地
域
、
職
場
、
学
校
で
嫌
が
ら
せ
や
い
じ
め
、
差
別

的
な
発
言
や
行
為
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

家
族
・
親
戚
や
、
近
隣
の
人
か
ら
つ
き
あ
い
を
避
け

ら
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

結
婚
を
家
族
や
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

宿
泊
施
設
、
店
舗
な
ど
へ
の
入
店
や
施
設
利
用
で
不

当
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

社
会
復
帰
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 42　 ハ ン セ ン 病 患 者 ・ 回 復 者 や そ の 家 族 の 人 々 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   8 6 0
  6 3 . 8

   1 6 7
  1 2 . 4

   2 1 9
  1 6 . 2

   2 4 5
  1 8 . 2

   1 8 0
  1 3 . 3

    8 3
   6 . 2

    8 8
   6 . 5

    1 6
   1 . 2

    3 6
   2 . 7

   1 8 8
  1 3 . 9

     8
   0 . 6

    4 8
   3 . 6

   2 9 7
  2 2 . 0

    2 8
   2 . 1

藤沢市　人権に関する市民意識調査
ハンセン病患者・回復者やその家族の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ホー

ム
レ
ス
へ
の
理
解
が
十
分
で
な
い
こ
と
に
よ
る

誤
解
や
偏
見
が
あ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

近
隣
住
民
や
通
行
人
な
ど
か
ら
嫌
が
ら
せ
を
受
け
た

り
、
暴
力
を
ふ
る
わ
れ
た
り
す
る
こ
と
  
  
  
  
  

就
職
す
る
こ
と
が
難
し
く
、
経
済
的
に
自
立
が
難
し

い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

医
療
機
関
に
お
い
て
、
診
療
拒
否
な
ど
の
扱
い
を
受

け
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

宿
泊
施
設
、
店
舗
な
ど
へ
の
入
店
や
施
設
利
用
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
定
の
居
所
を
持
た
な
い
こ
と
で
、
社
会
的
に
孤
立

し
、
必
要
な
情
報
や
行
政
サー

ビ
ス
な
ど
の
支
援
が

受
け
ら
れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 43　 ホ ー ム レ ス の 人 権 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   3 3 0
  2 4 . 5

   4 5 4
  3 3 . 7

   6 6 8
  4 9 . 5

   1 8 8
  1 3 . 9

   1 1 7
   8 . 7

    4 9
   3 . 6

   6 8 2
  5 0 . 6

    3 0
   2 . 2

    7 1
   5 . 3

   1 4 0
  1 0 . 4

    2 5
   1 . 9

藤沢市　人権に関する市民意識調査
ホームレスの人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

更
生
し
た
人
た
ち
に
対
す
る
誤
っ
た
認
識
や
偏
見
が

あ
る
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

プ
ラ
イ
バ
シー

が
守
ら
れ
な
い
こ
と
  
  
  
  
  
  

地
域
、
職
場
、
学
校
で
受
け
入
れ
ら
れ
ず
に
、
社
会

的
に
孤
立
し
て
し
ま
う
こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  

結
婚
を
家
族
や
周
囲
に
反
対
さ
れ
る
こ
と
  
  
  
  

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い
を
受
け
る
こ
と
  
  
  

ア
パー

ト
な
ど
へ
の
入
居
が
難
し
い
こ
と
  
  
  
  

メー

ル
や
イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
悪
質

な
書
き
込
み
や
嫌
が
ら
せ
を
受
け
る
こ
と
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 44　 刑 を 終 え て 出 所 し た 人 に 関 す る 問 題

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   5 5 4
  4 1 . 1

   1 8 5
  1 3 . 7

   5 9 0
  4 3 . 7

    7 2
   5 . 3

   2 8 8
  2 1 . 3

   1 0 0
   7 . 4

   2 1 6
  1 6 . 0

    2 8
   2 . 1

   1 1 9
   8 . 8

   2 5 7
  1 9 . 1

    5 7
   4 . 2

藤沢市　人権に関する市民意識調査
刑を終えて出所した人の人権について
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

講
演
会
、
研
修
会
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

キ
ャ
ン
ペー

ン
な
ど
の
啓
発
イ
ベ
ン
ト
  
  
  
  
  

「

広
報
ふ
じ
さ
わ」

へ
の
啓
発
記
事
  
  
  
  
  
  

リー

フ
レ
ッ
ト
・
チ
ラ
シ
な
ど
啓
発
資
料
  
  
  
  

ポ
ス
ター

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

イ
ン
ター

ネ
ッ
ト
に
よ
る
情
報
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

人
権
理
解
の
た
め
の
取
組
に
関
心
が
な
い
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 45　 人 権 理 解 の た め の 取 組 の 関 心 度

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   3 8 2
  2 8 . 3

   4 6 7
  3 4 . 6

   7 1 6
  5 3 . 1

   2 3 2
  1 7 . 2

   2 5 8
  1 9 . 1

   4 6 6
  3 4 . 5

    3 8
   2 . 8

    7 0
   5 . 2

    6 8
   5 . 0

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

こ
と
ば
は
見
た
り
、
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 46　 「 イ ン
ク ル ー シ ブ 藤
沢 」 の 認 知   

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

    8 5
   6 . 3

   2 0 8
  1 5 . 4

  1 0 0 9
  7 4 . 8

    4 7
   3 . 5

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

講
演
会
や
研
修
会
な
ど
の
啓
発
イ
ベ
ン
ト
の
充
実
  

冊
子
の
配
布
や
ポ
ス
ター

掲
出
、
広
報
紙
や
ホー

ム

ペー

ジ
な
ど
、
さ
ま
ざ
ま
な
広
報
活
動
の
充
実
  
  

定
期
的
な
ア
ン
ケー

ト
調
査
の
実
施
な
ど
に
よ
り
、

市
民
意
識
を
市
政
に
い
か
す
こ
と
  
  
  
  
  
  
  

人
権
に
関
す
る
条
例
や
憲
章
、
宣
言
な
ど
を
つ
く
る

こ
と
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ（

持
続
可
能
な
開
発
目
標）

を
意
識
し
た

取
組
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

学
校
に
お
け
る
人
権
教
育
の
充
実
  
  
  
  
  
  
  

人
権
に
深
く
関
わ
る
職
業
に
従
事
す
る
人
の
人
権
意

識
の
向
上
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

人
権
擁
護
委
員
や
民
生
委
員
児
童
委
員
に
よ
る
地
域

で
の
活
動
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

市
民
・
企
業
・
団
体
な
ど
に
お
け
る
自
発
的
な
取
組

人
権
に
関
す
る
相
談
支
援
体
制
の
充
実
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
に
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 47　 「 イ ン ク ル ー シ ブ 藤 沢 」 実 現 の た め の 取 組

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   2 6 2
  1 9 . 4

   5 3 1
  3 9 . 4

   2 0 3
  1 5 . 0

   1 2 5
   9 . 3

   2 0 9
  1 5 . 5

   6 1 1
  4 5 . 3

   4 0 7
  3 0 . 2

   1 0 1
   7 . 5

   1 5 7
  1 1 . 6

   2 6 1
  1 9 . 3

    2 1
   1 . 6

    9 4
   7 . 0

    5 8
   4 . 3

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
切
な
こ
と
で
、
自
分
に
も
関
係
が
あ
る
と
感
じ
る

大
切
な
こ
と
だ
が
、
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、
自
分
に

は
関
係
が
な
い
と
感
じ
る
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

大
切
な
こ
と
だ
が
、
難
し
く
て
よ
く
わ
か
ら
な
い
  

関
心
が
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｑ 48　 人 権 へ の 関 心 度 （ 回 答 後 ）

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

  1 0 0 2
  7 4 . 3

    8 4
   6 . 2

   1 9 1
  1 4 . 2

     7
   0 . 5

    1 6
   1 . 2

    4 9
   3 . 6

藤沢市　人権に関する市民意識調査
今後の取組に向けて
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調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

男
性
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

女
性
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

特
定
し
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｆ １ 　 性 別

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   5 7 0
  4 2 . 3

   7 4 5
  5 5 . 2

    2 5
   1 . 9

     9
   0 . 7

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

１
９
歳
以
下
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
０～

２
９
歳
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

３
０～

３
９
歳
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

４
０～

４
９
歳
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

５
０～

５
９
歳
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

６
０～

６
９
歳
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

７
０～

７
９
歳
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

８
０
歳
以
上
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｆ ２ 　 年 齢

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

    1 5
   1 . 1

    8 2
   6 . 1

   1 3 9
  1 0 . 3

   2 3 5
  1 7 . 4

   2 6 1
  1 9 . 3

   2 2 2
  1 6 . 5

   2 5 9
  1 9 . 2

   1 2 7
   9 . 4

     9
   0 . 7

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

３
年
未
満
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

３～

５
年
未
満
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

５～

１
０
年
未
満
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

１
０～

２
０
年
未
満
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

２
０
年
以
上
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｆ ３ 　 居 住 年 数

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

    7 0
   5 . 2

    4 1
   3 . 0

   1 0 9
   8 . 1

   2 3 8
  1 7 . 6

   8 8 3
  6 5 . 5

     8
   0 . 6

  
調
査
数
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

会
社
員
・
公
務
員
・
団
体
職
員
  
  
  
  
  
  
  
  

派
遣
社
員
・
契
約
社
員
・
非
常
勤
職
員
・
パー

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

自
営
業
・
個
人
業
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

家
事
専
業
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

学
生
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
の
職
業
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

仕
事
は
し
て
い
な
い
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

Ｆ ４ 　 職 業

  1 3 4 9
 1 0 0 . 0

   4 2 8
  3 1 . 7

   2 4 4
  1 8 . 1

    9 4
   7 . 0

   2 1 8
  1 6 . 2

    2 9
   2 . 1

    2 1
   1 . 6

   3 0 5
  2 2 . 6

    1 0
   0 . 7

藤沢市　人権に関する市民意識調査
基本属性
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